

СПОРТ

Татьяна ЖДАНОВА. Фото из архива Валерия ШУБИНА

# СУПЕРНИНДЗЯ ИЗ ЯРОСЛАВЛЯ

10-летний Валерий Шубин стал первым в истории победителем экстремального спортивного шоу «Суперниндзя. Дети» на СТС. В финале ярославец в своей возрастной категории быстрее соперников преодолел сложные этапы, первым собрал светящиеся кольца и набрал максимальное число голосов в онлайн-голосовании. Теперь в Ярославле построят спортивную площадку для таких же, как Валерий-суперниндзя.

В гонки с препятствием Валерий пришел в 8 лет. Уже на первом занятии в детском OCR клубе Ярославля «Спорт эталон» тренер похвалил его физические данные.

**С**портивный потенциал в сыне разглядел его отец. С 4 лет он начал приучать Валеру к турнику. У них были небольшие домашние тренировки, с висами и подтягиваниями, соревнованиями, кто больше подтянется или быстрее пробежит на школьном стадионе. Уже тогда стало понятно, что у Валеры есть способности и желание иметь спортивное будущее. Мы с супругом всегда считали, что нашим детям необходимо дать хорошую фи-



ярославцев, решивших поддержать суперниндзя. За семь дней, что длилось го-

приучать Валеру к турнику. У них были небольшие домашние тренировки, с висами и подтягиваниями, соревнованиями, кто больше подтянется или быстрее пробежит на школьном стадионе. Уже тогда стало понятно, что у Валеры есть способности и желание иметь спортивное будущее. Мы с супругом всегда считали, что нашим детям необходимо дать хорошую физическую подготовку, – рассказывает мама победителя **Майя ШУБИНА**. – До участия в шоу сын почти два года занимался воркаутом, немного плавал и играл в футбол.

В конце 2023 года федеральный канал объявил о начале кастинга на шоу «Суперниндзя. Дети». Свою анкету отправил и Валерий Шубин.

Шоу – одно из важных состязаний для ниндзя-атлетов. Отбор проходил в несколько этапов. В заочном организаторы изучали спортивные достижения ребят, их увлечения и интересы, отсматривали видеовизитки со спортивными навыками.

Затем прошел очный кастинг. В нем требовалось преодолеть полосу препятствий на время, а по итогам пройти интервью.

– Валере с легкостью дались спортивные испытания, а вот говорить на камеру о себе немного стеснялся, подобный опыт был для него первым. Сыну задавали разные вопросы: о спорте, семье, интересах, учебе, – вспоминает Майя.

А потом было приглашение на само шоу. На нем нужно было пройти несколько полос с препятствиями: квалификационный забег,



забег на вылет, полуфинальная полоса, затем – финальная и суперфинальная. На каждом этапе оставались только сильнейшие спортсмены.

Участниками шоу «Суперниндзя. Дети» стали 108 ребят из 49 городов России и Белоруссии. А съемки проходи-

дили в Минеральных Водах, где была построена специальная 86-метровая трасса.

– Самым сложным для меня был долгий процесс съемок. Ты не знаешь, когда тебе придется выйти на полосу, постоянно нужно разминаться, быть собранным. Иногда съемки длились больше 15

часов в день, – делится своими впечатлениями Валерий. – Больше всего мне запомнились препятствия, ведь многие из них я проходил впервые. Но некоторые видел по телевизору во взрослом шоу «Суперниндзя» и понимал технику их прохождения. Во время самих испытаний я чувствовал огромную поддержку от родителей, они болели за меня и давали советы. А еще очень сильно поддерживали болельщики, кричали: «Молодец! Валерон-чемпион!» Было волнительно и приятно. Когда озвучили итоги, я испытал радость, что наконец-то достиг того, чего хотел и о чем мечтал.

Хештег #Валерон-чемпион разлетелся по соцсетям

ярославцев, решивших поддержать суперниндзя. За семь дней, что длилось голосование, жители региона сделали более 500 постов в поддержку мальчика, поставили тысячи лайков.

– Валерия горячо поддерживала вся Ярославская область! В итоге в онлайн-голосовании он набрал максимум голосов. А во время испытания – быстрее всех ловко миновал все сложные этапы и первым собрал светящиеся кольца. Награда – 2 миллиона рублей и специальная спортивная трасса для тренировок таких же ниндзя в Ярославле. Поздравляю Валеру! Благодарю родителей за воспитание сильного духом чемпиона! – отметила заместитель председателя правительства Ярославской области **Вера ДАРГЕЛЬ**.

После объявления победителей Валерий расслабляться не намерен. В оставшиеся летние месяцы он продолжит тренировки и занятия любимыми видами спорта, тем более что к ним добавился футбол. А в сентябре плотное расписание суперниндзя пополнится расписанием уроков для пятиклассников школы №21 имени А.М. Достоевского в Ярославле. ↗